
	

Cadreon Programmatic Training Workshop 
 

Course feedback survey 
 
 

Date of event     _______________________ Location of event     ____________________________________ 
 
Trainer(s) for this event     _______________________________________________________________________________________________ 
 
 
Delivery and Satisfaction 

Completely unsatisfied Completely satisfied 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

1. My learning was enhanced by the knowledge and expertise of the trainers, and the experiences they shared.            
 
2. I felt engaged in this session and was satisfied with the trainer’s ability to present the material clearly.            
 
3. I found the course materials easy to navigate, well designed and highly useful.            
 
4. I was pleased with the room setup and found the learning environment to be comfortable.            
 
5. I was content with the pace and duration of this experience.            
 
6. I am satisfied the learning objectives and expectations of this course have been met.            
 

 
 
Intent to Apply and Recommend 

Highly unlikely Highly likely 
 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 

8. How likely are you to use what you’ve learned in the class in your daily work?            
 

9. How likely are you to recommend this class to your professional colleagues?            
 
 
 
 

Provide additional comments on reverse side 

7. I can confidently describe the importance of this topic to our business and how it impacts my work.            



	
Additional Comments 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Thank you! We value your feedback! 
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